

---

## **Вынесен обвинительный приговор в отношении 37-летнего жителя города Горно-Алтайска по факту причинения пенсионеру тяжкого вреда здоровью**



Собранные следователями СО по г. Горно-Алтайск СУ СК России по Республике Алтай доказательства признаны достаточными для вынесения приговора Виктору Медведенко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что 17 августа 2017 года поздно вечером в г. Горно-Алтайске Республики Алтай на улице в безлюдном и слабоосвещенном месте Медведенко В. на почве личных неприязненных отношений к знакомому своей матери умышленно, применяя деревянную палку как предмет, используемый в качестве оружия, со значительной силой

---

нанес 62-летнему мужчине не менее 4 ударов по туловищу, причинив потерпевшему телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью, в том числе в виде закрытого оскольчатого перелома локтевой кости со смещением отломков, тупой травмы живота (разрыва селезенки), кровоподтеков.

Совершенное злоумышленником в условиях неочевидности преступление удалось раскрыть благодаря кропотливой, совместной слаженной работе следователей следственного управления и оперативных сотрудников МВД по Республике Алтай.

Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал Медведенко виновным и назначил ему наказание в виде 4 лет лишения с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор суда в законную силу не вступил.

27 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1220588>